



Proiect de burse pentru un viitor mai bun

A oferi studii tinerilor din Moldova înseamnă a le pune la dispoziție toate instrumentele necesare pentru a avea o viață demnă și un destin propriu

Proiectul de burse "ZIUA SOLIDARĂ" pentru absolvenții de liceu/colegiu

ZIUA SOLIDARĂ este o asociație de utilitate publică creată de către angajații Grupului Gas Natural Fenosa în cele peste 30 de țări din întreaga lume cu scopul realizării proiectelor cu caracter de instruire și social în țările în care își desfășoară activitatea. Proiectele ZILEI SOLIDARE sunt finanțate prin intermediul aportului voluntar al angajaților grupului care contribuie cu donarea salariului pentru o zi de muncă, suma fiind dublată de Corporație.

Gas Natural Fenosa în Moldova a convenit cu **ZIUA SOLIDARĂ** crearea unui fond de burse pentru studii la instituțiile de învățământ superior din Republica Moldova și în concret: *Universitatea de Stat din Moldova, Academia de Studii Economice din Moldova, Universitatea Tehnică, Universitatea de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”*,

Universitatea Pedagogică "Ion Creangă" din Moldova, Universitatea Agrară, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice, Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport.

Bursele **ZIUA SOLIDARĂ** sunt incompatibile cu bursele sau ajutorul financiar oferit de către statul moldovenesc și sunt destinate unui număr determinat de tineri moldoveni care rezultă academice excelente și cu resurse economice limitate.

În afară de aceasta, proiectul presupune încadrarea în muncă a tinerilor beneficiari în într prinderile locale, naționale și internaționale din Republica Moldova, asumându-și angajamentul deontologic al sectorului privat pentru promovarea tineretului prin intermediul realizării unui stagiu de practică de trei luni de zile.

Detalii suplimentare privind bursele aflați de pe site-ul www.gasnaturalfenosa.md în meniul **Responsabilitate socială corporativă**.

Candidații care doresc să aplice pentru bursă trebuie să expedieze formularul de participare la adresa de e-mail: diasolidario@ufmoldova.com și să prezinte pachetul de documente la sediul I.C.S. "RED UNION FENOSA" S.A. mun. Chișinău, str. A.Doga 4.

Telefon de contact: 022-431-800

Perioada de aplicare și prezentare a dosarelor: 11-24 iulie 2016.

díasolidario

gasNatural
fenosa 